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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL DA

ESCOLA DE FARMÁCIA DA UFOP, REALIZADA EM 04.09.2025.

Aos quatro dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, às 9 horas, por meio de1

videoconferência, realizou-se a Assembleia Ordinária do Conselho Departamental da Escola2

de Farmácia, presidida pela Diretora Glenda Nicioli da Silva. Estiveram presentes os3

conselheiros docentes Thiago Belarmino de Souza (vice-diretor), Carmem Aparecida de Paula4

(Presidente COFAR), Gisele Rodrigues da Silva (titular docentes), Geraldo Célio Brandão5

(Suplente Docentes), Renata Cristina Rezende Macedo do Nascimento (Vice CiPharma),6

Wander de Jesus Jeremias (Chefe DEFAR), Wendel Coura Vital (Chefe DEACL), Renata7

Tupinambá Branquinho (titular TAEs), Ingrid da Silva Borges (Representante Museu) e8

Emilly Pinto da Rocha (titular discentes). Constatado o quórum, iniciou-se a reunião do9

Conselho Departamental da Escola de Farmácia. A presidente destacou que se trata da10

primeira reunião da nova gestão, e desejou que os próximos anos sejam produtivos e de11

conquistas para o curso de Farmácia, contando com a experiência e o apoio dos membros do12

conselho e da Escola de Farmácia. Foram dadas boas-vindas ao Prof. Thiago Belarmino de13

Souza, que participa pela primeira vez como vice-diretor, bem como aos novos membros do14

conselho: Profa. Gisele, Prof. Geraldo Célio e Renata Tupinambá. A Técnica Maria Alice,15

recém eleita, não pôde estar presente. I. Comunicações: A Presidente fez as seguintes16

comunicações: a) Desfazimento de materiais permanentes: Os departamentos preencheram17

uma planilha referente a equipamentos a serem descartados. O processo já foi encaminhado18

ao CMAP e, após retorno com a data da retirada, as informações serão repassadas aos19

departamentos. b) Retomada da obra da Atlética: A vedação de janelas e correções de20

infiltrações estão em andamento, com acompanhamento da PRECAM. Será feita pintura na21

última sala, atualmente mofada, para reutilização. c) Diagnóstico de infiltrações: Solicitação22

feita à PRECAM para avaliação geral da infraestrutura, com início na área próxima à sala da23

Profa. Nancy. d) Problemas com forros devido a pombos: Houve rompimento de telas em24

dois pontos. Embora não tenha havido entrada de animais, foi solicitada manutenção25

preventiva. e) Reorganização da sala de reuniões: Foram adquiridas cadeiras novas, e está26

em planejamento a pintura da sala. f) Reunião com o NTI: Foram repassadas as demandas da27
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Escola de Farmácia relacionadas à ineficiência do Wi-Fi e cabeamento da Unidade. O NTI28

está elaborando projeto para substituição de roteadores e melhoria da rede. g) Reunião com a29

PROF: Foi reforçada junto à PROF a necessidade de reavaliação da distribuição de verbas30

para materiais de aula prática, considerando o número elevado de disciplinas práticas no curso31

de Farmácia. h) Visita do Corpo de Bombeiros: Foi realizada vistoria para verificação de32

extintores, mangueiras e alarmes. O relatório foi encaminhado ao SIASS para providências. O33

servidor Uoscar confirmou recebimento. i) Concurso para professor substituto: Foi34

aprovada a Profa. Lívia da Cunha Agostini como substituta na disciplina de Biologia35

Molecular Aplicada à Farmácia. Foram feitos agradecimentos aos membros da banca: Prof.36

Wander de Jesus, Profa. Karina (Nutrição) e Prof. André Talvani. Em seguida, a Presidente37

passou a palavra para os demais membros conselheiros: COMUNICAÇÕES DOS38

MEMBROS: a) O Prof. Thiago reforçou a fala da diretora sobre a reunião com a PROF,39

destacando que a redistribuição de recursos deve considerar o número de disciplinas práticas,40

não apenas o número de cursos. b) A Conselheira Ingrid relatou sobre o andamento do41

projeto FINEP, que já estão com recursos depositados. Disse que a Fundação GORCEIX está42

realizando contratações de empresas terceirizadas. Estima-se início efetivo das atividades em43

dois a três meses. Disse que, com os rendimentos financeiros, será possível realizar pequenas44

obras no Museu. c) O Conselheiro Wander fez relato da reunião do GT4 do PDI, que trata45

de planejamento e orçamento. Foram destacadas as seguintes contribuições: a- Redução do46

número de objetivos estratégicos para facilitar monitoramento; b- Necessidade de revisão na47

distribuição de recursos, considerando a alta carga prática dos cursos; c- Problemas com48

sistema de compras e logística de aquisição de insumos; d- Sugestão de descentralização na49

gestão de recursos captados; e- Reforço na criação de espaços de convivência e promoção da50

saúde mental. d) O Conselheiro Wendel comunicou sobre sua participação no GT de Gestão51

Estratégica e Avaliação Institucional. Destacou alguns pontos: a- Proposta de redução dos52

objetivos estratégicos para três; b- Foi sugerido maior apoio jurídico e atenção à morosidade53

dos processos na CECOM; c- foi enfatizada a importância da humanização dos espaços54

universitários; d- Informou a entrada em exercício da técnica Luana, em 28/08/2025. Por fim,55

agradeceu ao Prof. Wander por ceder Maria Alice para treinamento da nova técnica que56

tomou posse no DEACL e comunicou que dois novos técnicos serão designados para o57
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LAPAC. II. Aprovação da ata da assembleia de 12/06/2025: A ata foi apreciada pelos58

conselheiros e aprovada por maioria. III. ORDEM DO DIA: 1. Posse dos novos59

conselheiros: Foram empossados os seguintes representantes, com mandato de 04/09/2025 a60

03/09/2027: Profa. Gisele Rodrigues da Silva – Representante titular docente; Prof.61

Geraldo Célio Brandão – Representante suplente docente e Renata Tupinambá62

Branquinho – Representante titular dos técnicos administrativos. A técnica Maria Alice será63

empossada em nova oportunidade. Os termos de posse foram lidos pela secretária Eliana64

Aparecida Lima e Silva e serão posteriormente assinados pelos novos membros do65

CODEFAR. 2. Aprovação ad referendum da eleição dos representantes no CODEFAR: A66

Presidente explicou que, devido ao prazo para eleição, os documentos foram aprovados Ad67

referendum por ela. Colocado para apreciação, o regulamento da eleição e o formulário de68

inscrição foram aprovados por unanimidade. A profa. Glenda fez um agradecimento especial69

à comissão eleitoral, formada pelos membros prof. Saulo Fehelberg Pinto Braga, Amanda de70

Vasconcelos Quaresma e Daniel Guerra Aguiar. 3. Aprovação ad referendum do71

afastamento do Prof. Rogério: A Presidente relatou que se trata de pedido de afastamento72

para participação em congresso em Paris, de 18 a 27 de julho de 2025. Colocado para73

apreciação, foi aprovado por unanimidade. 4. Aprovação ad referendum do projeto74

“Atendimento Laboratorial” (LAPAC): As explicações foram prestadas pelo Prof. Wendel75

sobre a urgência do processo, visando aquisição de insumos para o LAPAC, uma vez que o76

outro projeto que estava vigente, chegou ao final. Pelo fato de o novo processo ter ficado77

muito tempo parado na CECON, isso atrasou o fluxo das aquisições de insumos, motivo pelo78

qual os coordenadores solicitaram que fosse apreciado e aprovado com urgência, Ad79

referendum, pela Presidência do CODEFAR. Disse que o projeto será coordenado pelo80

técnico Thiago Magalhães Gouveia. Colocado para apreciação, foi aprovado por unanimidade.81

Não havendo mais nada a ser tratado, a presidente agradeceu a presença e a contribuição de82

todos, desejando boas férias. Para constar, lavrou-se a ata que, lida e aprovada, será assinada.83

Ouro Preto, 04 de setembro de 2025.84
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